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В умовах нестабільної економічної ситуації в державі і 
підвищеної конкуренції серед підприємств, суб’єкти господарювання 
змушені шукати найбільш вигідні або нові джерела фінансування на 
ринку капіталів для здійснення своєї діяльності.

Фінансування -  це отримання суб’єктом господарювання 
необхідних грошових фондів для здійснення господарської 
діяльності [1].

Для здійснення правильного вибору політики щодо фінансування 
підприємства керівництву обов’язково потрібно знати відповідь на 
наступні питання.

В економічній літературі розглядають різні ознаки класифікації 
джерел фінансування господарської діяльності. Однак, найчастіше 
спеціалісти розглядають внутрішні (власні) та зовнішні (залучені) 
джерела формування фінансових результатів підприємства.

Залучені кошти спрямовуються на забезпечення проведення 
операцій у звичайних умовах. З виникненням надзвичайних подій 
підприємство залучає ресурси для подолання руйнівних наслідків. 
Проведення господарських операцій за звичайних умов передбачає 
здійснення фінансування операційної, інвестиційної та фінансової 
діяльності. Для кожного із зазначених видів характерні певні 
особливості залучення та використання фінансових ресурсів. Значними 
є також відмінності, пов’язані зі стадією розвитку підприємства: 
заснування, сталого розвитку, реорганізації, ліквідації. Важливими 
можуть бути також і зміни, спричинені розвитком галузі, в якій 
функціонує підприємство.

Внутрішнє фінансування здійснюється за рахунок власних 
доходів підприємства. Особливу роль відіграють дивідендні виплати, 
що спрямовуються на внутрішні інвестиції. Вони мають місце у 
випадках, коли власники фірми приймають рішення провести виплату 
дивідендів у формі власних акцій. Зовнішнє фінансування передбачає 
використання не власних, а залучених від інших інвесторів активів. 
Крім того, зростання активів підприємства може відбуватися внаслідок 
одержання ресурсів від інших суб’єктів господарювання (у формі 
оренди, благодійних внесків, безповоротної допомоги та ін.) [1].

Для одних підприємств найбільш вигідною є можливість 
використовувати внутрішні джерела фінансування, а для інших -  
зовнішні. Але кожне підприємство має змогу обрати свою схему та
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джерела фіксування, які вигідні йому та які залежать від форми 
організації бізнесу підприємств [2].

Таким чином, у підприємств можуть бути різні альтернативи 
залучення капіталу. Звичайно, неможливо дати однозначних 
рекомендацій щодо вибору тієї чи іншої форми фінансування. В одних 
випадках фінансові ресурси слід формувати шляхом збільшення 
власного капіталу, в інших -  на основі залучення додаткових позик. 
Для одних підприємств вигідніше використовувати внутрішні джерела 
фінансування, для інших -  зовнішні [2].
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